
O VRTCU KOZARJE

Odprt ali zaprt vrtec?
Uradna otvoritev vrtca je že bila, vendar

pa je bil tehnični pregled neuspešen, ali
bolje povedano, vrtec, kakršen je bil na
dan 18. novembra, ni bil uporaben. Bile so
tako številne pomanjkljivosti, da vrtec
enostavno ni dobil uporabnega dovoljenja.
Ga sedaj bo?

Obrnili smo se na tovarišico Marijo Vo-
lavšek, ravnateljico vrtca na Vrhovcih:
»Mislim, in upam, da bo sedaj vse v redu,
Vsi že tako dolgo čakamo ta vrtec, da bi ga
končno že lahko odprli!«

Kako dolgo čakate?
»Najprej je bil tisti »zadnji« rok, ko naj

bi bil vrtec končan, marec 1981. To seveda
pomeni, da .je od tega »zadnjega« časa
minilo že leto dni. Upam pa, da je 1. marec
1982 tisti zares zadnji rok.«

In zakaj takšno raztegovanje roka do-
končanja? Menda zaradi stečaja izvajalca,
pa zaradi materialov, ki jih ni bilo mogoče
dobiti, naprimer električnega kabla, kar je
onemogočilo ogrevanje, pregled inštalacij,
kurilnice!

Kakšen je ta novi vrtec? Predvsem nov,
moderen, menda bo zelo funkcionalen. Ni-
ma pa svoje kuhinje in pralnice. Ti sta v
vrtcu na Vrhovcih. Od tam bodo namreč
vozili hrano in čisto perilo. Je pa mlečfia
kuhinja - za malčke, dojenčke, za katere
ni priporočljivo, da bi se hrana prevažala.
Vrtec je bil načrtovan glede na potrebe,
Na tem področju živi namreč preko tri
tisoč prebivalcev z okoli 330 otroki do
sedmih let. Glede na to, da naj bi bilo v
organizirano varstvo zajetih vsaj 40 od-

stotkov otrok, so vrtec na Kozarjah načr-
tovali s kapaciteto 108 otrok. Vrtec ima
vse skupine - od jasli do male šole. Zaen-
krat je prijavljenih že toliko otrok, da bo
vrtec poln, se bo pa še našel prostor za
kakšnega malčka, le jasli so popolnoma
zasedene.

Starši in otroci so torej pripravljeni, da
se vrtec v Kozarjah odpre. Nestrpno že
pričakujejo ta dan. Še najbolj pa ga verjet-
no pričakujejo tiste vzgojiteljice, ki so brez
dela,. ki jim bo zaposlitev v tem vrtcu prva
in počasi, ali bolje rečeno hitro, postajajo
socialni problem.

Upajmo skratka, da bodo do 20. fe-
bruarja popravljene vse obstoječe napake
in se bo prvega po vrtcu že razlcgel vesel
otroški smeh!

N. L. Č.


